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Pololetí 
 Ono to ne pololetí, ono to letí. Půl roku za námi a co si můžeme 
z pracovních úkolů „odfajfkovat“? Proběhla rozsáhlá rekonstrukce části hlavní 
silnice a s ní spojené opravy či obnovy cest (část k letišti, ke mlýnu). 
Revitalizována byla zeleň v parku u hasičárny. Prodloužena a upravena byla 
historická pěší cesta ke hřbitovu. Instalovali jsme solární lampy veřejného 
osvětlení v lokalitě u cesty k Samotám. A v centru stojí nový pódiový přístřešek 
(čeká jej ještě zastřešení). Stromoví v obci prošlo komplexní revizí, na jejímž 
základě byl zpracován plán péče. První etapa prací proběhne v srpnu. 
 Není toho málo, řekl bych, a tak bychom si mohli na chvilku oddáchnout. 
Na polochvilku. Tož pěkné a klidné léto. 
 

VZOZ dne 23. 5. a 27. 6. 2023 
  Moc toho nebylo. Připravili 
jsme vyhlášením záměrů k prodeji 
dva drobné pozemky, jejichž prodej 
byl následně i schválen. Projednali 
jsme dvě smlouvy k úložkám kabelů 
NN, dle nové legislativy byla 
upravena a nově schválena smlouva 

o spolupráci se společností EKO-
KOM. Nakonec bylo též schváleno a 
uzavřeno hospodaření obce za 
uplynulý rok, když ani provedený 
audit neshledal v našem 
hospodaření žádné pochybení. 
 

 
Jen tak mimochodem… 
 … si chodím po nové cestě kolem hřbitova a baví mě ti jedincové, kteří při 
opečovávání svých hrobečků vzniklý odpad (vyhořelé svíčky, plevel, uschlé 
věnečky) „uklízejí“ hodem přes zeď. Byli tak po léta létoucí zvyklí a v té louce za 
zdí to vidět nešlo. Při výstavbě cesty toho odpadu pak bylo na kontejner. 
Slušelo by se tento zvyk změnit, na té cestě to fakt vidět je a hezky to nevypadá. 
A představte si, že byste při troše štěstí někoho trefili třeba dosloužilým 
květináčem. By pak mohlo být i na hřbitově veselo. 
 



Dotace 
  Obec Pila v roce 2023 přijala z krajských prostředků dvě 

neinvestiční dotace na věcné vybavení JSDH Pila v celkové výši 127.840,- Kč k 

pořízení nových zásahových přileb včetně svítilen, zásahového obleku, 

elektrocentrály a plovoucího čerpadla. 

 Investiční dotaci ve výši 250.000,- Kč z „Programu obnovy venkova“ 

obec využila při financování rekonstrukce hlavní silnice k letišti.  

 Za poskytnuté finanční příspěvky obec Pila Karlovarskému kraji děkuje. 

 

     
                   

Odpady   
  Obec nadále nabízí domácnostem tašky na tříděný odpad. Sada (sklo, 
plast, papír) za symbolickou třicetitříkorunu. K mání do vyprodání zásob na 
OÚ. 

 
Plánované akce  
05. 08., 08:00 hod. - nohejbalový turnaj trojic (sportovní areál) 
16. 09., 14:00 hod. - Pilské pivobraní (centrum) 
 

Kratochvilný letní rébus aneb Najděte 5 rozdílů 
 

 
 

Tak tedy slunečné léto. A (s)mažme se přiměřeně. 
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